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2013年普通高等学校招生全国统一考试（重庆卷）
数学试题卷（文史类）
一．选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个备选项中，只有一个选项是符合题目要求的．zhangwlx
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【答案】D．
（2）命题“对任意
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（C）存在
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【答案】A．
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（3）函数
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【答案】C．
（4）设
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上的动点，
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上的动点，则
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的最小值为zhangwlx
（A）6         （B）4            （C）3       （D）2
【答案】B．
（5）执行如题（5）图所示的程序框图，则输出的
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的值是
（A）3
（B）4
（C）5
（D）6
【答案】C．
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	题（6）图


（6）下图是某公司10个销售店某月销售某产品数量（单位：台）的茎叶图，则数据落在区间[20,30）内的概率为
（A）0.2         （B）0.4
（C）0.5         （D）0.6
【答案】B．
（7）关于
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【答案】A．zhangwlx
（8）某几何体的三视图如题（8）所示，则该几何体的表面积为
（A）
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【答案】D．
（9）已知函数
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【答案】C．
（10）设双曲线
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的中心为点
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，若有且只有一对相较于点
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分别是这对直线与双曲线
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的交点，则该双曲线的离心率的取值范围是zhangwlx
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【答案】A．
二．填空题：本大题共6小题，考生作答5小题，每小题5分，共25分．把答案填写在答题卡相应位置上．
（11）已知复数
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【答案】
[image: image70.wmf]5

．zhangwlx zhangwlx
（12）若2、
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【答案】
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（13）若甲、乙、丙三人随机地站成一排，则甲、乙两人相邻而站的概率为            ．
【答案】
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【答案】
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【答案】
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三．解答题：本大题共6小题，共75分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
（16）（本小题满分13分，（Ⅰ）小问7分，（Ⅱ）小问6分）
设数列
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）已知
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【答案】
（17）（本小题满分13分，（Ⅰ）小问9分，（Ⅱ）、（Ⅲ）小问各2分）
从某居民区随机抽取10个家庭，获得第
[image: image101.wmf]i

个家庭的月收入
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（Ⅰ）求家庭的月储蓄
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对月收入
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（Ⅱ）判断变量
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之间是正相关还是负相关；zhangwlx
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（Ⅲ）若该居民区某家庭月收入为7千元，预测该家庭的月储蓄．
附：线性回归方程
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（18）（本小题满分13分，（Ⅰ）小问4分，（Ⅱ）小问9分）
在△
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（Ⅱ）设
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（19）（本小题满分12分，（Ⅰ）小问5分，（Ⅱ）小问7分）
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如题（19）图，四棱锥
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（Ⅰ）求证：
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（Ⅱ）若侧棱
[image: image141.wmf]PC

上的点
[image: image142.wmf]F

满足
[image: image143.wmf]7

PFFC

=

，求三棱锥
[image: image144.wmf]PBDF

-

的体积．
[image: image180.jpg]
（20）（本小题满分12分，（Ⅰ）小问5分，（Ⅱ）小问7分）
某村庄拟修建一个无盖的圆柱形蓄水池（不计厚度）．设该蓄水池的底面半径为
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米，高为
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立方米．假设建造成本仅与表面积有关，侧面积的建造成本为100元/平方米，底面的建造成本为160元/平方米，该蓄水池的总建造成本为12000
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（Ⅱ）讨论函数
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（21）（本小题满分12分，（Ⅰ）小问4分，（Ⅱ）小问8分）
如题（21）图，椭圆的中心为原点
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（Ⅰ）求该椭圆的标准方程；zhangwlx
（Ⅱ）取平行于
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轴的直线与椭圆相较于不同的两点
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的最大值，并写出对应的圆
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的标准方程．
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